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ManiFiesta  -  Samenwerking en steun Vlaamse overheid

Op zaterdag 17 en zondag 18 september 2022 organiseert de communistische PVDA het 
festival ManiFiesta in het Hippodroom van Oostende. De officiële organisatoren zijn het 
weekblad Solidair (het tijdschrift van de PVDA) en Geneeskunde voor het Volk (een aan 
de PVDA verbonden organisatie). Het weekend wordt gevuld met muziek en cultuur voor 
en door (extreem)linksen, afgewisseld met toespraken van PVDA-kopstukken en 
internationale (extreem)linkse figuren, waaronder Jeremy Corbyn, voormalig leider van 
de Britse Labour Party en David Choquehuanca, vice-president van Bolivia. Er wordt een 
lange reeks debatten en lezingen georganiseerd met titels als ‘De antifascistische strijd in 
Charleroi’, ‘8 mei en de ontmaskering van extreemrechts’ en ‘Vakbonden: een 
onmiskenbare kracht in de strijd tegen racisme’. Ook diverse vertegenwoordigers van 
linkse dictatoriale regimes komen aan het woord (zoals de Cubaanse ambassadrice Yaira 
Yiménez Roig en de EU-bureauchef voor de Chinese staatskrant China Daily die in die 
hoedanigheid mee de Chinese communistische staatspropaganda verspreidt), net als 
vertegenwoordigers van internationale communistische samenwerkingsverbanden ‘INTAL’ 
en de ‘International Peoples Assembly’, die vanzelfsprekend ook de belangen behartigen 
van dezelfde communistische regimes.

In het verleden was er ophef rond propaganda voor dit communistische partijpolitieke 
festival op VRT-zenders.

1. Was er dit jaar enige steun vanwege de Vlaamse overheid aan het PVDA-
partijfestival ManiFiesta of was er een of andere samenwerking van de Vlaamse 
overheid met dit festival? Zo ja, welke steun of welke samenwerking?

2. Waren er dit jaar instructies dat er op de openbare omroep geen reclame mocht 
gevoerd worden voor ManiFiesta? Beschikt de minister over informatie dat deze 
reclame alsnog gemaakt werd? Welk gevolg wordt daar desgevallend aan gekoppeld?

3. Volgens de website van ManiFiesta zou er een samenwerking zijn met ‘Groot gelijk 
dat je nuchter rijdt’, een campagne van de Vlaamse Stichting Verkeerskunde (VSV), 
opgericht bij decreet door de Vlaamse overheid en functionerend in opdracht van de 
Vlaamse minister van Mobiliteit en Openbare Werken. 

Wat zijn de modaliteiten van de samenwerking? Ontvangen de campagne ‘Groot 
gelijk dat je nuchter rijdt’, de VSV of andere door de Vlaamse overheid 
gesubsidieerde organisaties (extra) subsidies met het oog op de samenwerking met 
ManiFiesta?



Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (420), Lydia Peeters (1667), 
Benjamin Dalle (184).
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ANTWOORD
op vraag nr. 1667 van 13 september 2022
van CHRIS JANSSENS

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Jan Jambon, Minister-
president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, 
Digitalisering en Facilitair Management.


